

Протокол
засідання тендерного комітету
КНП «Міська дитяча клінічна лікарня № 6» ДМР
від 05.10. 2021р. 10-00

м. Дніпро

Присутні:

Голова тендерного комітету, мед. директор	- Чергінець Л.М.
Заступник голови тендерного комітету, головний бухгалтер	- Макарова М.М.
Секретар тендерного комітету, юрисконсульт	- Греценгер В. М.
Члени тендерного комітету, Заступник ген.директора	- Білокриницька О.Л.
Фахівець з питань цивільного захисту	- Шабанова Т.Ю.
Головна медична сестра	- Броннікова О.А.

Запрошені:

Представник Учасника переговорної процедури закупівлі Комунального підприємства «ДНІПРОВОДОКАНАЛ» Дніпропетровської міської ради,

Порядок денний:

Проведення переговорів з учасником щодо наміру укласти договір щодо закупівлі послуг з централізованого водовідведення на жовтень - грудень 2021р. за кодом ДК 021:2015: 90430000-0 «Послуги з відведення стічних вод» (послуг з централізованого водовідведення)

Слухали:

від Замовника - голову тендерного комітету медичного директора Чергінець Ліну Миколаївну:

З метою безперебійного подання подачі води в підрозділи лікарні за адресами: м. Дніпро, вул. Каравасєва,68; вул. Володимира Антоновича, буд. 29, протягом жовтня – грудня 2021 року, необхідно розпочати процедуру закупівлі.

Єдиний можливий постачальник послуг з централізованого водовідведення в підрозділах лікарні є природний монополіст - Комунальне підприємство «ДНІПРОВОДОКАНАЛ» Дніпропетровської міської ради, (підстава - зведений перелік суб'єктів природних монополій, який розміщено на сайті Антимонопольного комітету). Відповідно до п. 2, ч. 2 ст. 40 Закону від 25.12.2015 р. № 922-VIII «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується у разі: відсутність конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи. Пропонується провести переговорну процедуру.

На запит Замовника від 01.10.2021 р. № 3/837, учасником процедури закупівлі було надано інформацію про відповідність кваліфікаційним критеріям відповідно до статті 16 Закону, а також копії установчих та інших документів, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі.

* від Учасника процедури закупівлі Комунального підприємства «ДНІПРОВОДОКАНАЛ» Дніпропетровської міської ради, підтвердив можливість розподілу води за адресами: м. Дніпро, вул. Каравасєва,68; вул. Володимира Антоновича, буд. 29 протягом жовтня – грудня 2021 року, на суму – 51800,00 грн. (П'ятдесят одна тисяч вісімсот гривень 00 коп. з ПДВ) в тому числі ПДВ - 8633,34 грн.

Якщо за період дії Договору відбудуться зміни тарифів, ціна підлягає коригуванню шляхом оформлення додаткової угоди відповідно до норм діючого законодавства. Споживання обсягу послуг з централізованого водовідведення, яке перевищує реальне фінансування видатків, що не звільняє Споживача від обов'язків здійснити оплату всього обсягу фактично спожитих послуг з централізованого водовідведення.

Замовником та представником учасника здійснена домовленість про наступне:

Конкретна назва предмета закупівлі: Послуги з відведення стічних вод

Код відповідного класифікатору предмета закупівлі: ДК 021:2015: 90430000-0 «Послуги з відведення стічних вод»

Ціна пропозиції – 51800,00 грн. (П'ятдесят одна тисяч вісімсот гривень 00 коп. з ПДВ) в тому числі ПДВ - 8633,34 грн.

Обсяг - 5000 м3.

Місце постачання: м. Дніпро, вул. Каравасєва,68; вул. Володимира Антоновича, буд. 29

Строк постачання послуг: жовтень-грудень 2021 р.

